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Σ
ημαντικό προβάδισμα στην παγκόσμια 
τουριστική κούρσα για το καλοκαίρι του 
2021 αποκτά η Ελλάδα, καθώς, μετά το 

Καστελλόριζο και τη Χάλκη, ακόμα εννέα ελλη-
νικά νησιά έχουν «βαφτιστεί» covid-free. Στο 
σύνολο των κατοίκων, ηλικίας 18 ετών και άνω, 
έχουν χορηγηθεί οι πολυπόθητες δόσεις εμβο-
λίων και τα εν λόγω νησιά θεωρούνται ήδη από 
τους πιο ασφαλείς ταξιδιωτικούς προορισμούς 
στην Ευρώπη, δημιουργώντας κλίμα αισιοδο-
ξίας για την καλοκαιρινή τουριστική σεζόν. 

Τα Διαπόντια Νησιά, Οθωνοί, Ερείκουσα και 

Μαθράκι στην Κέρκυρα, τα νησάκια Καστός, 
Κάλαμος και Μεγανήσι στη Λευκάδα, οι Φούρ-
νοι, η Θύμαινα καθώς και η Γαύδος έχουν κερ-
δίσει το μεγάλο στοίχημα κατά της πανδημίας 
και στέλνουν ένα θετικό μήνυμα στους υποψή-
φιους ταξιδιώτες που θέλουν να εμπιστευτούν 
τη χώρα μας για τις καλοκαιρινές διακοπές τους. 

 «Οι εμβολιασμοί στα νησιά του Ιονίου προ-
χωρούν σύμφωνα με τον εθνικό σχεδιασμό. 
Εχουν ήδη δημιουργήσει κλίμα ασφάλειας, αι-
σιοδοξίας, αλλά και προσμονής για την επιτά-
χυνση των ρυθμών με στόχο την κάλυψη όλου 
του πληθυσμού. Ολα τα μικρότερα νησιά της 
περιφέρειάς μας, δηλαδή Οθωνοί, Ερείκουσα, 
Μαθράκι στην Κέρκυρα, αλλά και Καστός, Κά-
λαμος και Μεγανήσι στη Λευκάδα, έχουν ολο-
κληρώσει τον εμβολιασμό όλων των κατοίκων 
και δεν έχουν παρουσιάσει κανένα κρούσμα. 
Είναι, λοιπόν, covid-free από κάθε άποψη», δη-
λώνει η Ρόδη Κράτσα-Τσαγκαροπούλου, περι-
φερειάρχης Ιονίων Νήσων, στη Realnews και 
επισημαίνει ότι τους επόμενους μήνες θα τη-
ρηθούν όλα τα απαραίτητα μέτρα προστασί-
ας και πρόληψης για να παραμείνουν «καθα-
ρά» τα νησιά του Ιονίου. «Στόχος μας είναι να 
κρατήσουμε “πράσινα” όλα τα νησιά μας, μι-

Τα 11 covid-free 
ελληνικά νησιά
Σε Οθωνούς, Ερείκουσα, 
Μαθράκι, Μεγανήσι, 
Καστό, Κάλαμο, Γαύδο, 
Φούρνους, Θύμαινα, 
Χάλκη και Καστελλόριζο, 
το ποσοστό εμβολιασμού 
των ενήλικων κατοίκων 
αγγίζει ήδη το 100%

κρά και μεγάλα, κι έτσι να παραμείνουν καθ’ 
όλη τη διάρκεια της τουριστικής περιόδου. Αυ-
τό εξαρτάται κατ’ αρχάς από τις δικές μας προ-
σπάθειες, σε συλλογικό αλλά και σε ατομικό επί-
πεδο. Είμαστε από την αρχή της πανδημίας σε 
στενή συνεργασία με όλους τους συναρμόδι-
ους φορείς για την εφαρμογή των προστατευ-
τικών μέτρων σε όλα τα επίπεδα, την εξασφά-
λιση υγειονομικού υλικού και την ενημέρωση 
των πολιτών, με τον ΕΟΔΥ για τα rapid tests».

Ακριτική Γαύδος
Στον χάρτη με τα covid-free νησιά συμπεριλαμ-
βάνεται και η ακριτική Γαύδος, καθώς έχει ολο-
κληρωθεί ο καθολικός εμβολιασμός του μόνι-

μου πληθυσμού του νησιού. Οπως αναφέρει 
η δήμαρχος Μανωλία Στεφανάκη, με δεδομέ-
νο ότι τηρούνται όλα τα μέτρα πρόληψης, η 
Γαύδος θεωρείται ήδη απόλυτα ασφαλής για 
τους επίδοξους ταξιδιώτες εντός και εκτός Ελ-
λάδας. «Με υπερηφάνεια μπορούμε να λέμε 
ότι στο νησί μας δεν έχουμε μέχρι τώρα κανέ-
να κρούσμα κορωνοϊού. Εχει ολοκληρωθεί η 
πρώτη δόση εμβολιασμού στους 60 από τους 
90 κατοίκους και η δεύτερη δόση θα πραγμα-
τοποιηθεί την Παρασκευή 12 Μαρτίου», δη-
λώνει στην «R» η κυρία Στεφανάκη. 

Την ικανοποίησή του για τη διαδικασία εμ-
βολιασμού στη Γαύδο εκφράζει και ο περιφε-
ρειάρχης Κρήτης, Σταύρος Αρναουτάκης, ο 
οποίος καλεί τους κατοίκους του ακριτικού νη-
σιού να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί. «Ο εμβο-
λιασμός κατά της COVID-19 έχει ολοκληρωθεί 
στο νησί της Γαύδου και όλα πήγαν καλά. Εμ-
βολιάστηκαν όλοι οι κάτοικοι και μακάρι σύ-
ντομα να εμβολιαστεί και όλη η Κρήτη, διότι 
βρισκόμαστε πλέον στο “βαθύ κόκκινο” στον 
δείκτη επικινδυνότητας, με τις μεταλλάξεις να 
κυριαρχούν. Είναι δύσκολα τα πράγματα», 
αναφέρει ο κ. Αρναουτάκης.

Τους επόμενους μήνες θα 
τηρηθούν όλα τα απαραίτητα 
μέτρα προστασίας και 
πρόληψης για να παραμείνουν 
«καθαρά» τα νησιά του Ιονίου


